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NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 9/2021

Pöytäkirja

Aika: 17.11.2021 klo 12.00

Paikka: Nuorisotila Vintti, Inari

Kutsuttu: Lauri Niemelä X
Vilho-Simon Mäkinen X

Emma Muhonen X

Kaisla Suominen X Ainomaija Mäenpää (varajäsen) X
Hilda Musta X Emma Saari (varajäsen) X

Markus Porsanger X

Muut: Ulla Kakko X Ilkka Korhonen X
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§78. Kokouksen avaus

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 11.59.

§79. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
NuVan toimintasäännön mukaan kutsu pitää toimittaa seitsemän (7) päivää ennen kokousta sähköpostitse.
Puheenjohtaja ja tukiaikuinen laativat kutsun. Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään
puolet jäsenistä ja puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja.

Esitys: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen kun läsnä on vähintään puolet jäsenistä.

Päätös: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

§80. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Esitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

Päätös: Esityksen mukaisesti.

§81. Ilmoitusasiat

Sevettijärven koulu on ilmoitettu nuorten parlamenttiin, on jonossa ja jos valitaan, NuVa on mukana asiassa.

§82. Sivistysjohtaja Ilkka Korhosen vierailu

Ilkka Korhonen kertoi ajankohtaisista asioista nuoriin liittyen. Sevettijärvellä aloitetaan harrastustoimintaa,

taidetta, liikuntaa ja kokkikerhoa. Inarissa ollaan puhuttu kouluruoasta.
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Sivistyslautakunta kutsui NuValta edustusta tammikuun kokoukseen, samalla esitellään NuValle kunnantaloa.

Sivistyslautakunnan NuVa-kummina toimii Minna Lehtola ja kunnanvaltuustossa Essi Lappalainen.

Ilkka Korhonen kertoi sivistyslautakunnan ja kunnanvaltuuston toiminnasta. Hyvinvointisuunnitelman

tekemiseen toivottiin NuVan jäsentä. Inarin kirkonkylän terveyspalveluista ollaan keskusteltu, työn alla.

Ivalon koulukeskuksen pitäisi olla valmis 1.8.2022. Inarin koulun rakentamisesta keskustellaan

kunnanvaltuustossa.

NuValta kysyttiin mitä kautta tieto kunnan asioista kulkee parhaiten nuorille, asiaa mietitään joulukuun

kokouksessa.

§83. Rock Inari -palkinto
Nuorisovaltuusto jakaa vuosittain kunnan itsenäisyyspäivän juhlassa Rock Inari -palkinnon. Palkinnon voi
saada henkilö, ryhmä, seura tai vastaava toiminnastaan inarilaisten nuorten, nuorisokulttuurin tai
nuorisotyön puolesta.

Esitys: NuVa valitsee Rock Inari -palkinnon saajan.

Päätös: Rock Inari -palkinnon saa Sami Kauppinen. Valinta tehtiin äänestyksellä. Vilho-Simon Mäkinen ja

Lauri Niemelä kirjoittavat perustelut palkinnon saajasta ja Lauri Niemelä antaa palkinnon itsenäisyyspäivänä.

§84. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään 16.12.2021 klo 12 Ivalossa Stönöllä.

§85. META - Muut esille tulevat asiat

Hupparit

NuValaisille voidaan tilata NuVahuppareita, jos on kiinnostusta.
Mietittiin, että miten huppareiden tilaaminen kuormittaa luontoa ja päätettiin, että huppareita ei tilata.

Lauri Niemelä valittiin NuVan edustajaksi sivistyslautakuntaan.

§86. Kokouksen päättäminen
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Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.01.

_________________________ ____________________________

Puheenjohtaja Sihteeri


